



平成 30 年 2 月 14 日

各 位

会 社 名 株式会社サンエー化研

代表者名 代表取締役社長 藤岡 宣隆

(JASDAQ = F : 4234)

問合せ先 経理部長 近江 剛

T E L 0 3 - 3 2 4 1 - 5 7 0 2

代表取締役の異動に関するお知らせ

当社は、平成 30 年 2 月 14 日開催の取締役会において、下記のとおり代表取締役の異動を実施することを決議いたしましたのでお知らせいたします。

記

1. 異動の理由

更なる事業拡大に向けて経営体制の強化を図るため。

2. 代表取締役の異動

新 役 職 名	氏 名	旧役職名
代表取締役会長	藤岡 宣隆	代表取締役社長
代表取締役社長 兼生産部長	やまもと あきひろ 山本 明広	常務取締役 生産部長

3. 新任代表取締役の略歴

氏 名 山本 明広

生年月日 昭和 29 年 12 月 12 日

略 歴 昭和55年4月 当社入社

平成 16 年 4 月 研究所部長

平成 18 年 1月 研究所長

平成 19 年 6 月 執行役員研究所長

平成 20 年 4 月 執行役員掛川工場長

平成 23 年 4月 執行役員研究所長

平成 23 年 6月 取締役研究所長兼人事部管掌

平成24年 6月 取締役研究所長

平成 27年 4月 取締役生産部長兼資材部管掌

平成 29 年 4月 常務取締役生産部長 (現任)

所有株式数 32,000 株 (平成29年9月末現在のものです。)

4. 就任予定日 平成30年4月1日